

11. Obchod s uzeninami.

Obchodníkům s uzeninami je dovolen prodej od 7. hodiny ránní do 11. hodiny dopolední a od 6. do 8. hodiny večerní.

12. Prodej ovoce a cukrovinek v hokynářských krámech.

Prodej je dovolen od 8. do 10. hodiny dopolední a od 2. do 6. hodiny večerní.

Prodavačům ovoce a cukrovinek v Olomouci je prodej dovolen v nedělích do 12. hodiny polední.

Prodavačům ovoce a cukrovinek v Písárkách u Brna, v okolí ústředního hřbitova a Lužánek v Brně, pak v místech výletních ležících v politickém okrese brněnském (venkov): v Králově poli, Jundrově, kolonii Kamenném mlýně v obci Žabovřeskách, Zábrdovicích, Husovicích, Juliánově, Židenicích, Komárově, Černovicích, Nenovicích, Horních a Dolních Heršpicích, Obranech, Bilovicích a Adamově a konečně ve střeleckém stromoradí v Jihlavě je prodej jejich zboží dovolen od 8. do 12. hodiny dopolední a od 1. do 7. hodiny večerní.

13. Obchod na základě § 60. nového řádu živnostenského ze dne 15. března 1883, ř. z. č. 39., provozovaný cestou s místa na místo a živnost prodavačů pečených kaštanův:

Prodej zboží cestou s místa na místo je dovolen od 8. do 11. hodiny dopolední a od 3. do 6. hodiny odpolední, pak s obmezením na hostince, kavárny a místa zábav do 10. hodiny večerní.

Při živnosti prodavačů pečených kaštanů dovolena je práce nedělní od 11. hodiny dopolední do 9. hodiny večerní.

14. Všechny ostatní živnosti obchodní:

Při všech ostatních živnostech obchodních je nedělní práce dovolena do 12. hodiny polední.

V místech poutnických jest v nedělích, které připadají v místní dobu poutní, a v místech, kam za příčinou církevních slavností dle starobylého obyčeje mnoho cizích navštěvovatelů přichází, pak ve dnech, v nichž konají se hody císařské nebo místní a ve dnech, v nichž udílí se birmování, je dovolen prodej svátostek (devocionalí), zboží perníkařského a potravin od 8. do 12. hodiny polední a od 2. do 8. hodiny večerní.

V neděli, která předchází štědrý den, a připadá-li štědrý den na neděli, také v tu neděli, je nedělní práce dovolena vůbec do 4. hodiny odpolední.